
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО У ФРАНЦІЇ МАСОВІ ЗАВОРУШЕННЯ ТА АРЕШТИ ПІД ЧАС СВЯТКУВАННЯ ПЕРЕМОГИ ПСЖ

У Франції масові заворушення та арешти під час святкування

перемоги ПСЖ

12:00, 31.05.26

У Франції святкування перемоги футбольного клубу Парі Сен-Жермен у Лізі чемпіонів переросло у

нічні погроми та зіткнення з правоохоронцями. У Парижі поліція затримала 283 особи.

Про це повідомляє Le Figaro.

Зазначається, що всього у Франції було 416 арештів із цього приводу.

Вказується, що незважаючи на безпрецедентні заходи безпеки та залучення 8 тисяч спецназівців у Парижі

(і близько 22 тисяч по всій країні), масових заворушень уникнути не вдалося.

У Парижі та ще низці міст агресивні молоді люди підпалювали автомобілі та сміттєві баки, розбивали

вітрини магазинів та запускали піротехніку у бік поліцейських. Постраждали семеро поліцейських, один з

яких отримав серйозну черепно-мозкову травму в місті Ажен.

Випадки мародерства та пограбування магазинів зафіксовано як мінімум у 15 містах країни. Зокрема,

чотири факти мародерства зафіксували у Ренні, по два – у Страсбурзі та Греноблі. Крім того, у столичному

регіоні хулігани пошкодили шість автомобілів, розбили вітрини пекарні та ресторану біля воріт Сен-Клу, а

також спробували штурм поліцейської дільниці у 8-му окрузі Парижа.

Читати також: Співробітники внутрішньої та власної безпеки Державної прикордонної служби України

спільно з іншими правоохоронними органами викрили групу осіб, які намагалися домовитися з

прикордонником про незаконне перетинання українсько-молдавського кордону. Операцію було

проведено на території Одеської області.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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